Моя мама – мой  пример добродетеля

В моей семье есть человек, который работает в сфере медицины – это моя мама. Её должность  – окулист. Ещё с самого детства я приходила к ней на работу и наблюдала за тем, что она делает. К ней приходили пациенты разных возрастов с различными жалобами. 
Я расспросила свою маму, почему она выбрала именно эту профессию и вот, что узнала.
В подростковом возрасте она любила читать книги по анатомии, в особенности о глазах. И как-то раз, на очередной прогулке с её подругой, начался сильный ветер, впоследствии чего вокруг поднялись пыль и песок, которые попали в глаза подруге. Мама не растерялась и, вспомнив всё то, что читала в книгах о глазах, быстро завела подругу домой, промыла ей глаза и закапала капли. Таким образом, читая и увлекаясь, такими книгами, мама помогла своей подруге. После этого она решила, что в будущем точно станет окулистом и будет помогать людям.  
Мама окончила школу, поступила в академию, в которой отучилась 6 лет, затем в интернатуру, где отучилась 1 год. И теперь, на данный момент, является известным врачом – офтальмологом в Серпухове, который занимается диагностикой и лечением заболеваний глаз.
 Каждый день к ней  приходят люди, и их все боше и больше. На сайтах, где размещают информацию о моей маме, всегда хорошие отзывы от её пациентов. Её постоянно приглашают на разные мероприятия. И всё это благодаря её любви и уважению по отношению к работе.
Однажды, у знакомой моей бабушки появилось воспаление на глазах. Она ходила к разным врачам, ездила ради этого в другие города, но все ей поголовно отвечали: «Мы ничем не можем вам помочь». И вот, когда она уже отчаялась и опустила руки, бабушка предложила записаться на приём к моей маме. И случилось чудо. Мама почти сразу поняла в чём дело и оказала квалифицированную медицинскую помощь этой женщине. 
Моя мама  – удивительный человек. Несмотря на то, что она постоянно в работе, она всё равно спешит всем помочь. И благодаря этому я не перестаю ею восхищаться. Она – мой кумир, которому я буду подражать.
С самого детства мне нравилось всё, что было связано с медициной. Я смотрела мультики, где главными героями были врачи, играла в больницу с подругами, «лечила» папу и всё это доставляло мне огромное удовольствие. Поэтому я сразу поставила для себя цель – посвятить себя медицине. Сначала мой выбор пал на хирурга, но вскоре я поняла, что эта отрасль не для меня. Вскоре я стала задумываться над тем, чтобы стать стоматологом, одновременно начала появляться идея с ветеринарией. И вот тут передо мной встал выбор: стоматология, где хорошая прибыль или же ветеринария, в которой помогают беззащитным животным, которых я так люблю.
С самого детства, а в дальнейшем и  с каждым годом моя любовь к животным всё возрастала и возрастала. Я старалась помочь почти каждому животному, который нуждается в помощи. У меня часто погибали домашние животные из-за ошибок врачей, неизлечимых болезней. И после каждого раза я страдала из-за того, что не могу им никак помочь, как бы сильно этого не хотела. Поэтому в конце концов я выбрала такую отрасль, как ветеринария. 
Я окончила 9 классов и поступила в замечательный ВАТ (Волоколамский аграрный техникум) «Холмогорка». Поступила я сюда по рекомендациям моих родителей и их знакомых и совсем не жалею. Тут преподают хорошие преподаватели, которые стремятся передать как можно больше знаний своим студентам. Сам колледж старается быть со своими студентами на одной волне: организовывает мероприятия, в которых сами студенты могут принять участие, приглашают на конкурсы.
Обучаясь на 1 курсе, я прохожу программу 10-11 классов. Но как же хочется уже окунуться в мир зоологии, физиологии, биогеографии и  других предметов. Я уже предвкушаю то, как буду ездить на ферму во время практики и помогать коровам, овцам, козам, собакам и другим животным.  После окончания техникума я стану дипломированным специалистом. Надеюсь, что я смогу помочь не одному животному. А в дальнейшем осуществлю свою главную мечту – открою ветеринарную клинику.
Я бесконечно благодарна маме за то, что повлияла на выбор моей профессии, связанной с медициной. И пусть, я не буду лечить людей, как мама, зато я буду помогать животным. А значит принесу в этот мир частичку чего-то хорошего и доброго.
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